

ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 96 (13.943)

Цена в розницу – свободная

ВЗАИМОНОЕ ДОВЕРИЕ – ВАЖНОЕ УСЛОВИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И СТАБИЛЬНОСТИ

Как сообщалось, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 14–15 июня находился с визитом в городе Душанбе для участия в пятом саммите Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии.

Душанбе, 15 июня.

Передает специальный корреспондент УзА
Матназар ЭЛМУРОДОВ.

Азия располагает огромными природными ресурсами, она является родиной различных религий и культур, где ускоренными темпами развиваются человеческий капитал и экономика. В нынешних условиях стремительной глобализации нельзя сказать, что государства континента не сталкиваются с различными проблемами и угрозами.

В частности, международный терроризм, религиозный экстремизм, торговля людьми и транснациональная преступность, экономический, экологический и гуманитарный кризисы стоят перед всеми странами континента такие цели, как укрепление мира и безопасности путем взаимных и многосторонних политических диалогов, достижение устойчивого развития. Совещание по взаимодействию и мерам доверия в Азии (СВМДА) – международная платформа, нацеленная на содействие в обеспечении мира, безопасности и стабильности, повышении благополучия стран и народов нашего континента.

Основными целями СВМДА является разработка подходов по обеспечению мира, безопасности и стабильности на континente, предотвращение распространения оружия массового уничтожения, противодействие всем формам и явлениям терроризма, незаконному обороту наркотических средств, расширение экономического, социального и культурного взаимодействия между странами-участницами.

Сегодня в структуре состоят 27 государств, на которых приходится 90 процентов территории и населения Азии. Восемь стран и пять авторитетных международных организаций – Организация Объединенных Наций, Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе, Лига арабских государств, Международная организация труда, Парламентская ассамблея тюркоязычных стран – имеют статус наблюдателя.

За минувшие годы состоялись четыре саммита Совещания под председательством Казахстана, Турции, Китая. В 2018–2020 годах на нем председательствует Республика Таджикистан.

Нынешний пятый саммит Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии проходит под лозунгом «Единый взгляд на безопасный и более процветающий регион».

Основные мероприятия саммита состоялись 15 июня во Дворце «Куки Навруз» в Душанбе. В работе форума приняли участие более 30 делегаций из стран-участниц и наблюдателей совещания, а также международных и региональных организаций.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА ПЯТОМ САММИТЕ СОВЕЩАНИЯ ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ И МЕРАМ ДОВЕРИЯ В АЗИИ

(г. Душанбе, Республика Таджикистан, 15 июня 2019 года)

Уважаемый Эмомали Шарипович!

Уважаемые главы делегаций!

Дамы и господа!

Хочу особо поблагодарить Президента Республики Таджикистан уважаемого Эмомали Шариповича Раҳмона за прекрасную организацию Саммита.

Сегодня Совещание является авторитетной международной площадкой для диалога в целях создания общего и неделимого пространства безопасности в Азии.

Уважаемые участники Саммита!

Современная система международных отношений характеризуется растущей нестабильностью и непредсказуемостью.

Страны Азиатского континента, обладающие огромным экономическим и интеллектуальным потенциалом, сталкиваются с серьезными вызовами.

Это прежде всего проблемы экологии, демографии и миграции, низкий уровень жизни и образования. Они являются основными источниками социальных конфликтов, питательной почвой для распространения идеологии экстремизма и терроризма. Особую озабоченность также вызывает процесс радикализации среди молодежи.

Но, самое главное, сегодня мир пережи-

вает кризис доверия. А ведь доверие между странами и народами – это важнейшее условие обеспечения безопасности и устойчивого развития.

Все мы видим ужесточение конкуренции между мировыми центрами сил. Более того, некоторые эксперты даже допускают вероятность ее перерастания в открытое военное противостояние.

Самое страшное, в общественном сознании притупляется ощущение огромной опасности этой глобальной угрозы.

На наш взгляд, для преодоления кризиса доверия и укрепления безопасности, в первую очередь, требуется создание благоприятных условий для развития человеческого капитала.

В этой связи деятельность нашего Совещания, основанная на взаимном уважении и коллективной ответственности, становится как никогда востребованной.

Уважаемые главы делегаций!

Для дальнейшего укрепления мер доверия и безопасности в Азии представляется важным следующее.

Во-первых, ключевым фактором стабильности на Азиатском континенте является урегулирование ситуации в Афганистане.

наметили собрать 200 тысяч тонн урожая арбузов, для этого отведено 14 тысяч гектаров земли. На 7 тысячах из них выращиваются ранние дыни и арбузы.

• В Термезе заместитель Генерального прокурора – Военный прокурор Республики Узбекистан подполковник юстиции И. Абдухакимов провел выездной прием для служащих в Сурхандарьинской области военных, их семей, военнослужащих в отставке. В приеме также приняли участие должностные лица воинских частей, руководители областной народной приемной. В ходе непосредственного диалога рассматривались такие вопросы, как перевод на новое место военной службы, получение банковского кредита, трудоустройство, размещение детей в дошкольные образовательные учреждения, получение жилья.

• В Фергане состоялась республиканская научно-практическая конференция на тему «Актуальные проблемы организации экстренной медицинской помощи: современные принципы и перспективы развития экстренной медицинской помощи на добольничном этапе». В мероприятии, организованном в сотрудничестве Министерства здравоохранения, Республиканского науч-

ного центра экстренной медицинской помощи и Ассоциации врачей экстренной медицинской помощи, участвовало свыше 300 ученых, врачей и молодых исследователей из России, Турции, Китая, Индии, Казахстана и других стран.

• Ледниковый покров Западной Антарктиды тает беспрецедентными темпами – к такому выводу пришли ученые, проанализировав данные двадцатилетних исследований: с 1992 года спутники прошли более 800 миллионов различных измерений. Оказалось, что в последние годы ледники Тайтса и Пайн-Айленд теряют массу в пять раз быстрее, чем в начале 1990-х годов.

В наиболее пострадавших районах толщина ледяного покрова сократилась на 122 метра, из-за чего они утратили стабильность. Вследствие этого процесса постепенно поднимается уровень моря. Есть предположения, что к концу столетия от затоплений могут пострадать сотни миллионов человек.

действия в рамках международных и региональных организаций.

Особое внимание уделено вопросам продвижения совместных проектов в области торговли, инвестиций, сельского хозяйства, туризма и гуманитарных обменов.

Достигнута договоренность об активизации контактов и проведении совместных мероприятий на межправительственном и межведомственном уровнях.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в рамках пятого саммита Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии провел встречу с Президентом Турецкой Республики Реджепом Эрдоганом.

Основанные на взаимном доверии и уважении узбекско-турецкие отношения сегодня последовательно развиваются по всем направлениям. Важную роль в этом играют встречи и диалоги лидеров двух стран, которые приобрели регулярный характер.

Государственные визиты – Президента нашей страны в Турцию в 2017 году и Президента Турции в Узбекистан в 2018 году – открыли новый этап в двусторонних отношениях. Благодаря обоядному стремлению к сотрудничеству и совместным усилиям дружеские связи между нашими странами вышли на новый уровень стратегического партнерства.

Принимаются последовательные меры по наращиванию взаимной торговли. В прошлом году товарооборот вырос на 40 процентов и составил 2,2 миллиарда долларов. За последние полтора года число совместных предприятий с участием инвестиций двух стран увеличилось вдвое и достигло 1 062.

Глава нашего государства отметил, что нынешняя встреча является хорошей возможностью для обмена мнениями по дальнейшему развитию сотрудничества Узбекистана и Турции.

Президент Турции выразил удовлетворение достигнутым высоким уровнем отношений с Узбекистаном, а также готовность и далее способствовать укреплению братских уз между двумя народами.

В ходе встречи рассмотрены вопросы укрепления взаимодействия в сферах торговли, промышленности, сельского хозяйства, транспорта, туризма, науки и других.

Достигнута договоренность о расширении двусторонней торговли и диверсификации ее номенклатуры, разработке конкретных мер по доведению объема товарооборота до 5 миллиардов долларов в ближайшие годы.

На этом визите Президента Шавката Мирзиёева в Республику Таджикистан завершился.

УзА

сти и устойчивому развитию являются обобщающиеся экологические угрозы.

Проблема Арала сегодня является экологической и гуманитарной катастрофой планетарного масштаба. Она уже привела к тяжелейшим последствиям для генофонда, жизни и здоровья населения Приаралья.

Считаем важным объединить усилия в преодолении последствий Аральской катастрофы.

Именно в этих целях при Организации Объединенных Наций создан Многопартийский трастовый фонд для мобилизации донорских средств и реализации конкретных проектов и Приаралья.

Уважаемые главы делегаций!

Все мы хорошо понимаем, что безопасность – неделима, и ее фундаментальной основой является доверие.

В этом плане важно сохранить заданную динамику сотрудничества в Азиатском регионе.

Совместный поиск и принятие взаимовыгодных решений позволят достичь наших благородных целей – обеспечения мира, стабильности и процветания.

Благодарю за внимание.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

• АО «Тошшахартрансхизмат» начала работу по установке новых LED-табло на остановках. Отображающие расписание передвижения автобусов табло данного типа работают при любых погодных условиях, что, безусловно, облегчит положение пассажиров, ожидающих своего рейса.

• Новый пассажирский состав начал курсировать ежедневно с отправлением с железнодорожного вокзала «Ташкент-Южный» в 18.30 и с железнодорожного вокзала «Ангрен» в 07.09. Время в пути составляет два часа.



• Арбузы, выращенные на территории сельского схода граждан «Кукдала» Чиракчинского района Каракалпакской области, отправляются на экспорт. Опытный дехханин, проживающий в селе Утамайли, Улугбек Жуманазаров на сегодняшний день экспортировал в Республику Казахстан 10 тонн арбузов. К настоящему времени он собрал 20 тонн урожая, 10 из них отправил на экспорт. В Каракалпакской области создана своеобразная школа выращивания ранних арбузов под пленкой. Деххане области в текущем году

УЗБЕКИСТАН И МИР

В Исследовательском институте «Диалог цивилизаций» в городе Москве состоялся «круглый стол», посвященный современному развитию Узбекистана, осуществляемым в нашей стране последовательным реформам и обновленной внешней политике.

НАШИ РЕФОРМЫ ОБСУДИЛИ ЗА «КРУГЛЫМ СТОЛОМ» В МОСКВЕ

В мероприятии, организованном совместно с Посольством Республики Узбекистан в Российской Федерации, приняли участие представители экспертно-аналитических кругов, занимающиеся изучением Центральной Азии, а также работники СМИ.

Перед участниками мероприятия выступил колумнист журнала «Экономическое обозрение» (Узбекистан) Рустам Махмудов, который представил свое экспертное видение системных преобразований, происходящих во внутренней и внешней политике нашей страны, и их воздействия на узбекско-российские отношения.

В ходе мероприятия было отмечено, что в Узбекистане под руководством Президента изменилась философия государственного мышления, которое нацелено на поиск возможностей развития, запущены такие процессы, как либерализация национальной экономики, смещение количественных и качественных показателей развития, создание новых секторов промышленности и рабочих мест.

Это отразилось на работе всех органов государственной власти и управления, которые становятся генераторами новых идей. Началось привлечение внутренних и внешних экспертов, создание экспертных и общественных советов по актуальным направлениям. Отдельно подчеркнуто создание Экспертного совета «Буюк келажак», в который приглашены узбекистанцы, работающие сегодня в крупных зарубежных компаниях и корпорациях, научно-исследовательских центрах. Особое внимание уделяется созданию условий для развития полноценного гражданского общества, обеспечения фундаментальных свобод граждан и независимости средств массовой информации.

Высокая оценка дана активизации усилий нашей страны на мировой арене и расширению сотрудничества с иностранными партнерами. Отмечены достигнутые успехи в восстановлении тесного и конструктивного взаимодействия с США и странами Европы, положительная динамика связей с государствами Азиатско-Тихоокеанского региона и Ближнего Востока, товарооборот с которыми последовательно растет.

Новая атмосфера дружбы и взаимного доверия сформировалась в Центральной Азии благодаря активной и конструктивной дипломатии официального Ташкента. Взлет взаимной торговли в регионе наглядно продемонстрировал способность стран региона дополнять преимущества друг друга и генерировать взаимную выгоду.

В числе важных достижений упомянуты упрощение визового режима, улучшение позиций страны в международных рейтингах по свободе слова, правам человека и деловой среде.

Отдельной тематикой экспертной встречи стали современное состояние и перспективы дальнейшего развития узбекско-российских отношений. Россия является одним из крупнейших торгово-экономических партнеров Узбекистана. «Прорывным событием» назван государственный визит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Российскую Федерацию, состоявшийся в апреле 2017 года. Новые горизонты взаимодействия открыты государственный визит Президента Российской Федерации Владимира Путина в Узбекистан в октябре 2018 года. Одним из важных стратегических проектов в двустороннем сотрудничестве является строительство на территории Узбекистана первой в Центральной Азии атомной электростанции, которое означает собой зарождение новой отрасли в национальной экономике и науке. В последние годы быстрыми темпами развивается партнерство в сфере образования, что проявляется в открытии филиалов российских вузов в Узбекистане.

Мероприятие прошло в формате интерактивной дискуссии. Его участники были единны во мнении, что запущенные в Узбекистане широкомасштабные реформы способствуют повышению уровня благосостояния населения, совершенствованию национальной экономики с учетом требований времени, формированию качественно нового образа страны и улучшению ее авторитета на международной арене.

РАССМАТРИВАЮТСЯ НОВЫЕ АСПЕКТЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

В рамках реализации перспективных международных проектов в нефтегазовой отрасли состоялись переговоры Чрезвычайного и Полномочного посла Республики Узбекистан в Брюсселе Дильера Хакимова с генеральным секретарем ассоциации «Eurogas» Джеймсом Ватсоном.

Узбекистан располагает значительным углеводородным потенциалом, позволяющим реализовывать долгосрочные проекты. Согласно экспертным оценкам, страна обладает примерно 1/3 всех минерально-сырьевых запасов Центральной Азии, а по добыче газа входит в двадцатку мировых лидеров.

Сегодня нефтегазовая отрасль Узбекистана – это не только добыча ресурсов из недр земли, но и система комплексов по переработке сырья и производству продукции. Высокоразвитая индустрия интегрировала в себя целый спектр предприятий по выпуску и реализации продукции, как на внутреннем, так и на внешнем рынках.

Одними из главных экономических приоритетов отрасли на современном этапе являются глубокая

ПРАКТИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО В ОБЛАСТИ ВНЕДРЕНИЯ ЭЛЕКТРОМОБИЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Согласно анализам, если несколько лет назад общая мощность энергии, получаемой во всем мире с помощью солнечных панелей, составляла 4–5 ГВт, то на сегодняшний день мощность установленных фотоэлектрических станций превысила 700 ГВт.

В этом смысле в нашей стране уделяется особое внимание разработке проектов, основанных на экологически чистых источниках энергии, и широкому привлечению в этот процесс отечественных и зарубежных инвесторов.

Международный институт солнечной энергии в Узбекистане сотрудничает с китайской компанией «Henan Suda Electric Vehicles Technology Co., Ltd.» в рамках проекта по внедрению в практику современных электромобильных технологий на основе этих альтернативных источников энергии.

Составившийся в институте семинар с участием отечественных и зарубежных экспертов, специалистов был посвящен значению и преимуществам данного проекта.

На семинаре отмечалось, что установленное нашей страной международное сотрудничество в данном направлении способствует реализации высокотехнологичных разработок в области использования солнечной энергии в промышленности, практическому использованию возможностей солнечной энергии в различных отраслях экономики и социальных сферах на основе передовых и экономически эффективных технологий.

Основная цель сегодняшнего семинара заключается в изучении и внедрении в нашей стране опыта компании «Henan Suda Electric Vehicles Technology Co., Ltd.» путем ознаком-

ления участников с ее достижениями, – говорит директор Международного института солнечной энергии Нураддин Матчанов. – В 2017 году мы с данной компанией достигли подписания меморандума о начале сотрудничества в развитии в нашей стране электромобильной промышленности. В течение прошедшего периода мы изучили деятельность компании в этой области. Ее представители ознакомились с нашим рабочим процессом. А сегодня мы с нашими партнерами достигли соглашения о создании филиала института компании на базе нашего института. Внедрение современных электромобильных технологий будет осуществляться поэтапно.

Стоит отметить, что китайская компания была образована в 2010 году. На сегодняшний день она способна ежегодно выпускать свыше 100 тысяч электромобильных технологий. На семинаре генеральному директору этой компании Ли Фухо было присвоено звание почетного доктора Международного института солнечной энергии.

– Я безгранично рад присвоению мне почетного звания, – сказал он. – Пусть сотрудничество между двумя странами будет развиваться и дальше. На сегодняшнем мероприятии в составе членов делегации присутствуют пять наших экспертов. Они поделились с узбекскими специалистами своим опытом.

ВЫСТАВКА ДЕТСКИХ РИСУНКОВ В ПЕКИНЕ

В Пекине, в Музее женщин и детей, проведена выставка детских рисунков «Мир глазами детей». На ней демонстрировались 164 рисунка представителей подрастающего поколения в возрасте от 5 до 18 лет из государств-членов ШОС. Выставка была организована Всекитайской федерацией женщин и Комитетом ШОС по добрососедству, дружбе и сотрудничеству.

Как ранее сообщалось, 12–15 марта 2019 года в Ташкенте успешно прошла художественная выставка детских рисунков «Мир глазами детей», организованная по инициативе Центра народной дипломатии ШОС в Узбекистане.

Основной целью выставки стало воспитание в детях чувства патриотизма, выявление талантливых ребят, повышение у них интереса к изобразительному искусству, приумножение и распространение культуры, истории, традиций и ценностей стран-членов ШОС.

Церемония открытия выставки сопровождалась исполнением Пекинским детским симфоническим оркестром «Золотой парус» классических произведений.

В мероприятии приняли участие послы и дипломаты стран «семьи» ШОС, деятели культуры, представители СМИ.

Выступая на церемонии открытия, Генеральный секретарь ШОС Владимир Норов отметил символичность проведения выставки накануне Международного дня защиты детей.

В. Норов выразил признательность китайскому Комитету ШОС по добрососедству, дружбе и со-

трудничеству и Центру народной дипломатии Узбекистана за организацию таких замечательных мероприятий и за содействие в популяризации целей и задач Шанхайской организации сотрудничества. Особо были отмечены положительный опыт данных общественных институтов и конкретные результаты их деятельности.

Слова благодарности были адресованы Всекитайской Федерации женщин за актуальные инициативы, которые пользуются поддержкой не только у государств-членов организаций, но и стран-наблюдателей и партнеров по диалогу ШОС.

– Сегодняшняя выставка «Мир глазами детей» собрала яркую коллекцию детских рисунков, в которых отражены мир, дружба, взаимное уважение, совместное развитие и стремление к добру, – отметил В. Норов. – Как известно, все эти понятия и ценности лежат в основе «шанхайского духа», олицетворяющего взаимное доверие, равенство, взаимную выгоду, равноправие, взаимные консультации, уважение к многообразию культур и стремление к совместному развитию.

Проводя подобные акции, мы знакомим детей с культурным многообразием наших стран, поощряем их интерес к истории классического и народного искусства, воспитываем в них взаимное уважение и толерантность. Творчество детей – это самое искреннее, живое и добре искусство.

Заместитель председателя Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей, председатель Всекитайской Федерации женщин госпожа Шэн Ююэ в своем выступлении отметила важную миссию ШОС в укреплении дружбы и углублении взаимопонимания между народами: «Дети – это надежда и будущее человечества, мир детей чист и красчен. Дети из стран ШОС в своих рисунках продемонстрировали свой взгляд на мир, окружающую среду и стремление к дружбе. Дети плетут красочными кистями радужный мост дружбы между нациями государствами».

Она выразила уверенность в том, что данная выставка будет путешествовать по всем странам ШОС. Город Пекин – второе место проведения выставки, затем выставка будет проведена в других государствах-членах ШОС.

танского ГХК. Планируется, что завод будет выпускать высококачественное дизельное и авиационное топливо с качеством «Евро 5». За прошедший период в Бухарской области завершилось строительство комплекса газоперерабатывающего завода и обустройство Кандымской группы месторождений совместно с компанией «Лукойл» (Россия).

На встрече глав дипмиссии нашей страны и ассоциации «Eurogas» шла речь о перспективах наиболее эффективного использования газового потенциала Узбекистана. Дж. Ватсон выразил готовность Ассоциации оказывать всемерное содействие укреплению кадрового потенциала, задействованного в газовой отрасли нашей страны. В частности, «Eurogas» готов проконсультировать узбекских коллег во внедрении в производственные процессы передовых европейских технологий и «ноу-хау».

На переговорах обсужден вопрос организации визита делегации «Eurogas» в Ташкент для обсуждения с узбекскими коллегами перспективных совместных проектов в отрасли.

Глава «Eurogas» также примет участие в мероприятии «День энергетики Узбекистана – перекресток Центральной Азии», организуемом Брюссельским энергетическим клубом в июне в Брюсселе.

Подборка подготовлена по материалам ИА «Дунё» и УзА

Постановление и его исполнение

СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ ПОРЯДОК РЕШЕНИЯ РЯДА ПРОБЛЕМ

В Центре «Стратегия развития» состоялась пресс-конференция, посвященная задачам Указа Президента страны «О мерах по коренному совершенствованию системы поддержки и защиты предпринимательской деятельности» от 14 мая текущего года, сообщает УзА.

На мероприятии, организованном Министерством юстиции Республики Узбекистан, специалисты сферы представили информацию о сути и значении данного указа.

Так, в соответствии с указом на каждой территории будут созданы приемные Премьер-министра Республики Узбекистан по рассмотрению обращений предпринимателей, на которые возлагаются задачи по приему субъектов предпринимательства и иностранных инвесторов, обеспечению соблюдения их прав и интересов, рассмотрению проблемных вопросов, препятствующих развитию предпринимательства. Информация о случаях вымогательства и коррупции в оперативном порядке будет предоставляться в органы прокуратуры. Разрабатываются предложения по вопросам приема, обобщения, мониторинга и контроля за решением обращений предпринимателей, дальнейшему совершенствованию законодательных документов.

Прием субъектов предпринимательства, включая иностранных инвесторов, будет проводиться по утвержденному графику, в том числе посредством видеоконференций и выездных приемов.

– Решения по обращениям будут приниматься на основе принципа «район (город) – область – республика», – говорит начальник управления Министерства юстиции Республики Узбекистан Фуркат Тохиров. – Приемные по рассмотрению обращений предпринимателей должны ежеквартально вносить для обсуждения на заседаниях соответствующего кенгаша народных депутатов информацию о деятельности руководителей секторов и территориальных организаций по обеспечению прав и защита законных интересов предпринимателей с заслушиванием отчетов руководителей соответствующих организаций. Указом предусмотрено также обеспечение функционирования единого интерактивного портала business.gov.uz, предусматривающего внедрение эффективной платформы для приема, обработки, мониторинга и контроля за решением проблем предпринимателей.

На портале будет создана единая база данных, позволяющая в автоматическом режиме определять препятствующие формированию привлекательной деловой среды проблемы и систематизировать обращения предпринимателей.

Реализация намеченных в указе задач будет способствовать обеспечению открытого и прямого диалога с субъектами предпринимательства, удовлетворению их законных требований и решению проблемных вопросов.

А. МУСАЕВ

УВЕЛИЧЕН ШТРАФ ЗА ЛЖЕБАНКРОТСТВО

В соответствии с Законом Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в Уголовный кодекс Республики Узбекистан и Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности» увеличены размеры штрафов за лжебанкротство, скрытие банкротства и преднамеренное банкротство, сообщает УзА.

Преступления, связанные с банкротством, наносят ущерб не только кредиторам должника, но и создают угрозу экономической безопасности государства. Противодействие криминальному банкротству входит в число первоочередных задач правительства Узбекистана в сфере борьбы с преступностью, поэтому разработка его правовых основ и механизма реализации имеет особую важность для экономики нашей страны. Выполнение этой задачи осложняется тем, что со временем принятия Уголовного кодекса Республики Узбекистан гражданское-правовое законодательство существенно изменилось, поэтому возникла настоятельная потребность как в модернизации соответствующих уголовно-правовых норм, так и в серьезном научном изучении и глубоком осмысливании основных направлений противодействия преступному банкротству.

Для противодействия этому виду экономических преступлений были внесены изменения в Уголовный кодекс Республики Узбекистан и Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности.

В частности, повышенные санкции за манипуляции с банкротством. Теперь лжебанкротство будет наказываться штрафом от 150 до 250 минимальных размеров заработной платы или обязательными общественными работами от 300 до 360 часов либо исправительными работами от двух до трех лет. Кроме того, предусмотрено наказание в виде ограничения или лишения свободы от двух до трех лет. Такие же санкции ходят и хозяйствующих субъектов, уличенных в скрытии банкротства или преднамеренном банкротстве.

При этом из санкций исключается лишение определенного права, что дает суду право назначать наказание на срок от 1 года до 3 лет в качестве дополнительного к штрафу, обязательных общественных работ, исправительных работ, ограничению или лишению свободы одновременно с основным видом наказания.

Изменения в законодательстве вступят в силу через три месяца.

Роман БОНДАРЧУК

Совместно Научно-практическим исследовательским центром «Оила» при Кабинете Министров Республики Узбекистан и Центром переподготовки журналистов проведена научно-практическая конференция на тему «Актуальные вопросы освещения темы семьи в средствах массовой информации», сообщает УзА.

На конференции были проанализированы вопросы журналистской этики, ответственности и мастерства. А также отмечено, что вопросы семейных ценностей в СМИ освещаются редко. Речь шла о том, что публикуемые статьи в основном рассказывают о подробностях преступления или о том, что увеличиваются негативные действия. В них не раскрываются основные причины семейных проблем, к научным исследованиям, ведущимся Научно-практическим исследовательским центром «Оила», журналисты не подходят с аналитической точки зрения, и большинство этих исследований предстают общественности в виде сообщений.

В деле по разъяснению гражданам сути и содержания исследований, разрабатываемых программ, до-

В КАКОЙ СТЕПЕНИ ОСВЕЩАЕТСЯ В СМИ ТЕМА СЕМЬИ?

несения до молодежи мысли о том, что семья – это святое, роль средств массовой информации очень велика, – говорит директор Научно-практического исследовательского центра «Оила» Д. Тошмухамедова. – Какой анализ проводят сегодня журналисты по теме семьи? Какие мысли выражаются в социальных сетях по этому вопросу? Какая нужна помощь нашим журналистам, с которыми мы готовы к сотрудничеству?

Если семья дружная, счастливая, то и общество будет крепким, а государство мощным. В этой связи сегодня семья имеет особое значение в качестве социального, политичес-

кого, правового, духовно-просветительского института.

В мире проживает более 7 миллиардов человек, из них 85 процентов живут в семьях. А в Узбекистане 7,5 миллиона семей. В то время, когда на Западе институт семьи претерпевает крах в полном смысле этого слова, в нашей стране множество организаций трудится на пути сохранения семьи.

Если за рубежом сопротивление разводу, призыв женщины к терпению считается ущемлением ее прав, то у нас это оценивается как знак защиты ее будущего, судьбы ее детей.

По словам руководителя представительства Турецкого агентства по сотрудничеству и координации в Узбекистане ТИКА Али Иксана Чаглара, сегодня число разводов в Турции превышает число браков. Причиной этого называют исчезновение ценностей семьи.

Кризис семей связан с развитием информационных технологий, стремительным вторжением Интернета в наш образ жизни. В этом можно увидеть причину ухудшения культуры общения между старшим поколением и молодежью, обесценивание ценностей.

На конференции отмечено, что институты гражданского общества, государственные организации, органы самоуправления граждан должны усилить сотрудничество со средствами массовой информации на пути к укреплению института семьи. А также отмечено, что нужно быть бдительными в отношении освещения тем, противоречащих нашей духовности, оказывающих негативное влияние на воспитание молодежи.

Барно МЕЛИКУЛОВА

Республиканская научно-практическая конференция медиков проходила в Ташкенте, сообщает УзА.

ПЕРСПЕКТИВНАЯ СТРАТЕГИЯ

В мероприятии, организованном в рамках научно-практического сотрудничества между Министерством здравоохранения, Республиканским специализированным научно-практическим медицинским центром фтизиатрии и пульмонологии и Агентством США по международному развитию (USAID), участвовали и международные специалисты.

– Служба фтизиатрии Узбекистана достигла хороших результатов за счет реализации стратегии ликвидации туберкулеза, снижения в разы уровня заболеваемости им и смертности, – сказала директор Республиканского специализированного научно-практического медицинского центра фтизиатрии и пульмонологии Наргиза Парлиева. – Постановление Президента страны «О мерах по совершенствованию системы оказания специализированной фтизиатрической и пульмонологической помощи» от 13 февраля 2019 года определило будущие задачи. А данная конференция способствовала проведению дискуссий по инновационным подходам к исполнению поставленных задач, обмену опытом, разработке стратегических планов и «дорожной карты» по ликвидации туберкулеза в Узбекистане и Центральной Азии.

На конференции речь шла и о реализации Национальной программы борьбы против туберкулеза в ходе реформ в области здравоохранения в Узбекистане. Были заслушаны доклады специалистов по данной теме.

Конференция была значима тем, что выполнила задачу открытой площадки по обмену опытом и знаниями с передовыми специалистами мира в области внедрения инновационных и междисциплинарных подходов и новых методов лечения в сфере фтизиатрии.

Мохигул КОСИМОВА

БРИФИНГ, ПОСВЯЩЕННЫЙ НОВОМУ ПОСТАНОВЛЕНИЮ

Министерством юстиции Республики Узбекистан организован брифинг с целью разъяснения общественности сути и значения постановления главы государства «О дополнительных мерах по совершенствованию системы приема в высшие образовательные учреждения на основе тестовых испытаний» от 14 мая текущего года, сообщает УзА.

В соответствии с данным постановлением, начиная с приема на 2019/2020 учебный год абитуриентам будет предоставляться право участия в тестировании по нескольким (до трех) направлениям обучения в бакалавриате высших образовательных учреждений с одинаковым блоком предметов. Вступительные тестовые испытания будут проходить в июле-августе.

– Начиная с приема на 2020/2021 учебный год блок предметов, по которым проводятся тестовые испытания, будет разделен на две части, – говорит начальник главного управления Государственного центра тестирования Барно Ражабов. – Первый блок будет включены три обязательных для всех тес-

тируемых предмета – родной язык (узбекский, русский или каракалпакский), математика и история Узбекистана, а во второй блок – два предмета, соответствующие направлению обучения в бакалавриате, выбранному абитуриентом. Еще одна важная информация: до настоящего времени абитуриентов волновал вопрос срока получения разрешений ГЦТ. С текущего года абитуриент может скачать соответствующее разрешение непосредственно на сайте Государственного центра тестирования.

Абитуриентов, закончивших образовательные учреждения в годы, предшествующие учебному году организации тестовых испытаний (за исключением лиц с ин-

валидностью или находящихся на полном государственном обеспечении), будут взиматься платежи за участие в тестовых испытаниях в размере половины минимальной заработной платы. Сведения о баллах, набранных абитуриентом в ходе тестовых испытаний, будут опубликованы на официальном веб-сайте Государственного центра тестирования на следующий день после их проведения, а информация об утвержденных в установленном порядке результатах конкурса – о его рекомендации либо отказе в рекомендации для зачисления в состав студентов – в недельный срок после полного завершения процесса проведения тестовых испытаний.

М. ТАШКОРАЕВА

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги!

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 19 июля 2019 г. в 15.00 по указанному адресу, выставляются на реализацию следующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 5 Яншабадского р-на г. Ташкента от 11.06.2019 г.: 1. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,03 г, проба 583. Стартовая цена 495, 905,15 сум. 2. Цепь – 1 шт., общий вес 4,02 г, проба 585. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,97 г, проба 583. Стартовая цена 488, 375,15 сум. 4. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,41 г, проба 583. Стартовая цена 465, 650,15 сум. 5. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,18 г, проба 583. Стартовая цена 541, 400,15 сум. 6. Кольцо и серьги – 1 комплект, серьги – 1 пара, общий вес 6,36 г, проба 583. Стартовая цена 1 062, 600,55 сум. 7. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 8,84 г, проба 583. Стартовая цена 1 980, 650,15 сум. 8. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,67 г, проба 583. Стартовая цена 354, 550,05 сум. 9. Кольцо – 2 шт., цепь – 1 шт., серьги – 1 пара, цепь с кулоном – 1 шт., браслеты – 2 шт., общий вес 91,11 г, проба 583. Стартовая цена 17, 221, 550,15 сум. 11. Цепь с кулоном – 1 шт., общий вес 8,93 г, проба 583. Стартовая цена 2 177, 600,15 сум. 12. Цепь – 2 шт., общий вес 8,53 г, проба 583. Стартовая цена 2 071, 550,15 сум. 13. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,80 г, проба 585. Стартовая цена 639, 875,15 сум. 14. Цепь – 1 шт., общий вес 6,62 г, проба 585. Стартовая цена 1 601, 900,15 сум. 15. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,0 г, проба 583. Стартовая цена 465, 650,15 сум. 16. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,30 г, проба 583. Стартовая цена 314, 150,15 сум. 17. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,44 г, проба 583. Стартовая цена 550, 530,55 сум. 18. Серьги – 1 пара, общий вес 3,05 г, проба 583. Стартовая цена 656, 742,25 сум. 19. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 4,20 г, проба 583. Стартовая цена 920, 150,15 сум. 20. Кольца – 1 шт., общий вес 12,52 г, проба 583. Стартовая цена 2 738, 150,15 сум. 21. Цепь с кулоном – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 12,44 г, проба 583. Стартовая цена 2 889, 650,15 сум. 22. Перстень – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 8,21 г, проба 583. Стартовая цена 1 829, 150,15 сум. 23. Браслет – 1 шт., общий вес 2,66 г, проба 583. Стартовая цена 647, 450,15 сум. 24. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 18,67 г, проба 583. Стартовая цена 4 480, 400,15 сум. 25. Цепь – 1 шт., общий вес 9,80 г, проба 583. Стартовая цена 2 374, 550,15 сум. 26. Кольца – 9 шт., серьги – 4 пары, кулон – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 68,58 г, проба 583. Стартовая цена 13 646, 150,15 сум. 27. Серьги – 2 пары, общий вес 3,05 г, проба 583. Стартовая цена 1 526, 150,15 сум. 28. Кольца – 3 шт., общий вес 8,64 г, проба 583. Стартовая цена 2 010, 950,15 сум. 29. Цепь с кулоном – 1 шт., общий вес 10,0 г, проба 585. Стартовая цена 2 435, 150,15 сум. 30. Кулон – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 7,06 г, проба 583. Стартовая цена 1 677, 650,15 сум. 31. Кольца – 2 шт., общий вес 6,53 г, проба 583. Стартовая цена 1 526, 150,15 сум. 32. Кольца – 2 шт., серьги – 2 пары, общий вес 16,37 г, проба 583. Стартовая цена 3 298, 700,15 сум. 33. Браслет – 1 шт., общий вес 5,56 г, проба 583. Стартовая цена 562, 610,05 сум. 34. Серьги – 1 пара, общий вес 4,97 г, проба 583. Стартовая цена 980, 750,15 сум. 35. Кольца и серьги – 1 комплект, кольца – 2 шт., общий вес 10,60 г, проба 583. Стартовая цена 2 094, 275,15 сум. 36. Серьги – 1 пара, общий вес 2,02 г, проба 583. Стартовая цена 435, 350,15 сум. 37. Кулон – 1 шт., общий вес 1,19 г, проба 585. Стартовая цена 299, 000,15 сум. 38. Серьги – 3 пары, общий вес 5,45 г, проба 583. Стартовая цена 692, 900,15 сум. 39. Кольца и серьги – 1 комплект, общий вес 12,18 г, проба 583. Стартовая цена 1 011, 050,15 сум. 40. Кольцо – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 2,96 г, проба 583. Стартовая цена 617, 150,15 сум. 41. Серьги – 1 пара, общий вес 2,87 г, проба 583. Стартовая цена 647, 450,15 сум. 42. Цепь – 1 шт., общий вес 34,71 г, проба 583. Стартовая цена 7 131, 650,15 сум. 43. Серьги – 1 пара, браслет «Бахор» – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 16,70 г, проба 583. Стартовая цена 3 532, 262,75 сум. 44. Серьги – 1 пара, общий вес 4,38 г, проба 583. Стартовая цена 768, 650,15 сум. 45. Серьги – 1 пара, общий вес 3,06 г, проба 583. Стартовая цена 465, 145,15 сум. 46. Цепь – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 8,62 г, проба 583. Стартовая цена 1 670, 075,15 сум. 47. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,21 г, проба 583. Стартовая цена 768, 650,15 сум. 48. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,37 г, проба 583. Стартовая цена 829, 250,15 сум. 49. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,20 г, проба 750. Стартовая цена 1 154, 066,15 сум. 50. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,30 г, проба 583. Стартовая цена 1 026, 200,15 сум. 51. Кольца – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 5,42 г, проба 583. Стартовая цена 1 298, 900,15 сум. 52. Кольца – 1 шт., общий вес 2,82 г, проба 583. Стартовая цена 677, 750,15 сум. 53. Цепь – 1 шт., общий вес 14,89 г, проба 583. Стартовая цена 3 616, 850,15 сум. 54. Кольца – 2 шт., цепь с кулоном – 1 шт., общий вес 10,50 г, проба 583. Стартовая цена 2 435, 150,15 сум. 55. Цепь – 1 шт., общий вес 4,12 г, проба 583. Стартовая цена 1 011, 050,15 сум. 56. Кольца и серьги – 1 комплект, цепь с кулоном – 1 шт., общий вес 22,12 г, проба 583. Стартовая цена 5 298, 500,15 сум. 57. Серьги – 1 пара, общий вес 7,0 г, проба 583. Стартовая цена 1 526, 150,15 сум. 58. Кольца – 1 шт., общий вес 3,58 г, проба 583. Стартовая цена 738, 350,15 сум. 59. Цепь с кулоном – 1 шт., общий вес 10,38 г, проба 583. Стартовая цена 2 510, 900,15 сум. 60. Кольца – 2 шт., общий вес 8,26 г, проба 583. Стартовая цена 1 851, 875,15 сум. 61. Кольца – 1 шт., общий вес 1,73 г, проба 583. Стартовая цена 435, 350,15 сум. 62. Кольца – 1 шт., общий вес 2,39 г, проба 583. Стартовая цена 541, 400,15 сум. 63. Цепь – 1 шт., общий вес 7,32 г, проба 583. Стартовая цена 1 783, 700,15 сум. 64. Кольца – 3 шт., серьги – 1 пара, общий вес 12,94 г, проба 583. Стартовая цена 2 738, 150,15 сум. 65. Серьги – 1 пара, общий вес 6,04 г, проба 583. Стартовая цена 1 420, 100,15 сум. 66. Серьги – 1 пара, общий вес 8,47 г, проба 583. Стартовая цена 1 480, 700,15 сум. 67. Перстень – 1 шт., кольцо – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 26,90 г, проба 585. Стартовая цена 5 067, 971,91 сум. 68. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,46 г, проба 585. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 6,73 г, проба 583. Стартовая цена 1 904, 900,15 сум. 69. Кольца и серьги – 1 комплект, общий вес 7,03 г, проба 583. Стартовая цена 1 495, 850,15 сум. 70. Перстень – 1 шт., общий вес 6,78 г, проба 583. Стартовая цена 1 526, 150,15 сум. 71. Часы – 1 шт., № 128668, общий вес 51,47 г, проба 583. Стартовая цена 12 131, 150,15 сум. 72. Кольца – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 72,76 г, проба 583. Стартовая цена 18 418, 400,15 сум. 73. Кольца – 1 шт., общий вес 3,77 г, проба 583. Стартовая цена 920, 150,15 сум. 74. Цепь – 1 шт., общий вес 10,95 г, проба 585. Стартовая цена 2 662, 400,15 сум. 75. Биллз узак – 1 пара, общий вес 46,30 г, проба 583. Стартовая цена 10 619, 180,25 сум. 76. Кольца – 1 шт., общий вес 2,53 г, проба 583. Стартовая цена 594, 425,15 сум. 77. Кольца – 1 шт., общий вес 3,29 г, проба 583. Стартовая цена 699, 566,15 сум. 78. Кольца – 2 шт., цепь – 1 шт



Лето. Отдых

ПРАЗДНИК РАДОСТИ И ВЕСЕЛЬЯ

В летние дни во многих дошкольных образовательных учреждениях активизируется работа по проведению конкурсов, фестивалей, концертов, других развлекательно-познавательных мероприятий.

Красочно и радушно отметили приход лета в дошкольном образовательном учреждении (ДОУ) № 307 «Хилола» Юнусабадского района. Для девочек и мальчиков были организованы выставка книг, игрушек и сувениров ручной работы, интересная концертная программа, показ мультифильмов, дефиля нарядов. Гости, в числе которых были родители воспитанников ДОУ, могли посетить живой уголок, полюбоваться попугаями, канарейками, фазанами, индюками, кроликами и черепахами.

Малыши развлекали гостей песнями и стихами на русском и английском языках, состязании в перетягивании каната, участием в эстафетах, шашечном турнире. Весьма интересно прошел конкурс рисунков на асфальте, в ходе которого дети, и взрослые вместе создавали образ окружающего нас мира.

— Мы плодотворно начали летний сезон, — говорит заведующая ДОУ Румина Расулова. — В частности, провели праздник цветов и птиц, подготовили песочницы и бассейны, где ребята бывают купаться, загорать, укреплять здоровье.

Чтобы согреть душу ребенка, вселить в него уверенность в будущем, представители хокимиятов, государственных и общественных организаций, предприятий стараются посетить дошкольные образовательные учреждения, порадовать их самых маленьких воспитанников подарками, организовать для них экскурсии в музеи, детские театры, цирк, зоопарк. На этот раз в гости к воспитанникам ДОУ № 307 пожаловали сразу десять дантинистов из Ташкентского государственного стоматологического института. Они провели осмотр зубов и десен ребят и сделали соответствующие назначения.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ
Фото автора

На спортивных аренах

РАСТЕТ ПОТРЕБНОСТЬ В КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ КАДРАХ

В Министерстве физической культуры и спорта состоялась пресс-конференция на тему «Работа по подготовке квалифицированных кадров в области физической культуры и спорта, планы на перспективу».

Участовавшие в мероприятии заместитель министра физической культуры и спорта Ш. Муминжонов, ректор Узбекского государственного университета физической культуры и спорта М. Болтабоев и другие отметили, что в нашей стране особое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни среди населения, особенно молодежи, созданию необходимых условий для занятий спортом, подготовке квалифицированных кадров для сферы, сотрудничеству с ведущими зарубежными высшими образовательными учреждениями в данном направлении.

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «О мерах по коренному совершенствованию системы государственного управления в области физической культуры и спорта» от 5 марта минувшего года Узбекскому государственному институту физической культуры был присвоен статус «университет».

На основе этого учебные корпуса университета были реконструированы, обновляются их материально-техническая база. Определено поэтапное выделение в 2018–2021 годах средств на ремонт и реконструкцию, оснащение зданий и сооружений университета.

В текущем году намечено строительство студенческого общежития на 400 мест, учебного корпуса на 500 мест, лекционных залов, станций подачи электроэнергии, научно-практического центра изучения проблем физической культуры и спорта.

В 2020 году будут реконструированы студенческое общежитие на 800 мест, новый учебный корпус, столовая на 400 мест, два спортзала. Запланирован капитальный ремонт футбольного стадиона и кровли прилегающего к нему административного здания, систем подачи электричества, питьевой воды, горячей воды, скважины, санузла и беговых дорожек.

На сегодняшний день на четыре факультетах университета обучаются 5 тысяч 13 студентов.

В соответствии с соответствующим постановлением

Кабинета Министров был образован Нукусский филиал данного университета. На 2019/2020 учебный год для филиала определена квота приема в 50 студентов. Они будут приниматься по направлениям художественная гимнастика, дзюдо, баскетбол, волейбол, гребля на байдарках, вольная борьба, физическая культура и спорт, а также спортивная психология.

С 2020–2021 учебного года квота приема студентов будет определяться в соответствии с установленным порядком исходя из ежегодно утверждаемых квот приема абитуриентов в высшие учебные заведения республики. Бакалавры будут готовиться также по направлениям бокс, плавание, кураш, футбол, легкая атлетика, тяжелая атлетика, гандбол, греко-римская борьба.

На мероприятии представлена информация о работе, осуществляющейся совместно с зарубежным высшим образовательным учреждениями.

В частности, с 2019/2020 учебного года в структуре Узбекского государственного университета физической культуры и спорта совместно с Белорусским государственным университетом физической культуры планируется создание совместных факультетов физической культуры, спорта и туризма, с 2020/2021 учебного года совместно с Национальным государственным университетом физической культуры, спорта и здравоохранения имени П. Ф. Лесгафта в Санкт-Петербурге — введение специальности «Спортивная психология» в магистратуре.

Для направлений бакалавриата и магистратуры совместных факультетов будут предоставляться утвержденные по рекомендации Министерства физической культуры и спорта Республики Узбекистан квоты целевого приема в размере 30 процентов от ежегодно выдаваемых квот приема.

На конференции журналисты получили от специалистов подробные ответы на интересовавшие их вопросы.

Ж. ТАШХОДЖАЕВ,
корр. УзА

Фестивали

СОСТОЯЛСЯ ОБМЕН ТВОРЧЕСКИМ ОПЫТОМ

Благодаря ряду постановлений и указов Президента Республики Узбекистан культурно-просветительская жизнь республики несколько оживилась. Несмотря на не очень активный в плане культурной жизни летний сезон в Ташкенте и Хорезмской области прошел I международный фестиваль молодых композиторов.

Фестиваль проводился Союзом композиторов и бастакоров Узбекистана при содействии Министерства культуры Узбекистана, Государственной филармонии Узбекистана, Союзом молодежи Узбекистана, Государственной консерватории Узбекистана (ГКУз), Республиканского специализированного музыкального академического лицея (РСМАЛ) имени В. Успенского, Общественного фонда по поддержке творческих деятелей Узбекистана «Илхом».

В работе фестиваля приняли участие молодые композиторы из Таджикистана, Казахстана, Киргизии, Туркменистана, Узбекистана.

Фестиваль открыл концерт из про-

изведенений народного артиста России и Республики Татарстан композитора Рашида Калимуллина в Большом зале Государственной консерватории Узбекистана. Исполнитель — Национальный симфонический оркестр (дирижер — лауреат международных конкурсов Алибек Кабдурахманов), в «Концерте» для саксофона с оркестром солировал лауреат международных конкурсов Владислав Козлов (Россия).

В Большом зале РСМАЛ им. В. Успенского состоялся концерт из произведений молодых композиторов для оркестра народных инструментов (исполнитель — Государственный академический оркестр народных инструмен-

тов, художественный руководитель и дирижер — Дильшод Муталов).

В рамках фестиваля состоялись мастер-классы некоторых приглашенных композиторов в ряде музыкально-образовательных заведений Хорезмской области.

В Малом зале Дворца творчества молодежи прошли торжественное закрытие фестиваля и концерт симфонической музыки с участием Молодежного симфонического оркестра Узбекистана (художественный руководитель и дирижер — заслуженный артист Узбекистана, лауреат международных конкурсов Камолиддин Уринбаев). Соб. инф.



Концерты

«ЗОЛОТОЙ ГОЛОС» ИЗРАИЛЯ ПОКОРИЛ ТАШКЕНТСКУЮ ПУБЛИКУ

Недавно в столице состоялся концерт всемирно известного израильского певца Давида Д'Ора. Обладатель уникального контрактного выступил в сопровождении Национального симфонического оркестра Узбекистана на сцене Государственного академического Большого театра (ГАБТ) имени А. Навои.

Концерт всемирно известного израильского певца, автора песен, композитора и прекрасного художника Давида Д'Ора был приурочен к 71-й независимости Государства Израиль.

Вечер открыл Чрезвычайный и Полномочный посол Государства Израиль в Республике Узбекистан Эдуард Шапиба. Он тепло приветствовал многочисленных любителей музыкального искусства столицы:

— От имени Государства Израиля я приветствую вас, господ! Наши страны объединяют «живой мост». Мы находимся и работаем в Ташкенте во имя укрепления и расширения двусторонних связей между Израилем и Узбекистаном во всех областях: экономике, культуре и других стратегически важных аспектах.

Давид Д'Ор — трижды призер израильской премии «Песня года» и премии «Лучший вокал». Он представлял Израиль на «Евровидении-2004». С 1991 года, когда Давид выпустил свой первый альбом, до сегодняшнего дня он удостоен 15 золотых и платиновых альбомов.

Концерт открыл увертюрой к опере «Сила судьбы» Джузеппе Верди Национальный симфонический оркестр Узбекистана. Руководил им молодой талантливый дирижер Алибек Кабдурахманов — лауреат международных конкурсов, выпускник Государственной консерватории Узбекистана.

Адрес редакции: 100029, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилик, 32.

УЧРЕДИТЕЛЬ — ХОКИМИЯТ г. ТАШКЕНТА

УЧ